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جمیع الحقوق النشر محفوظة لـ أ محمد معاون – محمد العلي 
خلاصة التامة في الجغرافیا ص(9) اعداد: محمد العلي ، تدقیق: أ.محمد معاون (ح.ن.م)

 ،الدخول لھذا الملف المتواضع، الملف یضم كافة اسئلة المصطلح العلمي ، والصح والخطأ
 ، الھامة  والاسئلة  ،والمشاكل،  ،والمشاریع  والتعالیل   ، الصحیحة  الاجابة 

والتاالمحیطالمھمة لأھم الاسئلة ،والاخطاء التي یقع فیھا الطالب غالباً.

 نبدأ بسم اللھ ثم نصلي على خیر البریة صلى الله عليه وسلم، لا تنسونا من صالح دعائكم
(0988628748)__ محبكم الأستاذ:محمد معاون
(0942235868)_ محبكم: محمد العلي

#اولاً:المصطلح العلمي: 
-یعادل 678 یوماً ارضیاً (السنة المریخیة) -یعادل 2ساعةو37 دقیقة ارضیا (یوم مریخي)
-ھو بناء بیوت على المریخ بالاعتماد على المواد الموجودة على سطحھ (مشروع مارش)

-ھو أعلى قمة في المریخ والمجموعة الشمسیة (قمة أولمبیس)
-ھو أكبر وادي صدغي في المجموعة الشمسیة ( وادي ماریناریس)  

-ھو خط یبدأ منھ الیوم ومنھ ینتھي ویمر على خط طول 180 (خط التأریخ الدولي)
-ھو عبارة عن 15 خط طول (حزمة ساعیة)

-ھو عبارة عن ساعة واحدة في البوم(حزمة ساعیة)
-یعادل ٤دقائق أثناء مرور الشمس في جزء من الأرض(خط طول واحد)

-ھي النقطة التي تكون الأرض أقرب مواقعھا من الشمس(نقطة الحضیض)
-ھي النقطة التي تكون الأرض أبعد مواقعھا من الشمس ( نقطة الأوج)

-عندما تكون أشعة الشمس عمودیةعلى مدارالسرطان في نصف شمالي الأرض(فصل الصیف)
-عندما تكون أشعة الشمس مائلةعلى مدارالسرطان في نصف شمالي الأرض(فصل الشتاء)

-عندما تكون أشعة الشمس عمودیة على خط .ھنا المعادلة اكتب -عندما تكون أشعة الشمس عمودیةعلى خط الأستواء

الأستواء(فصل الربیع أو الخریف)
-ھي اداة تتكون من مجموعة من الاسئلة المترابطة للوصول الى المعلومات بالبحث (الأستبانة)

-ھي اداة تُظھرالتركیب العمري والنوعي للسكان (الھرم السكاني)

(GIS) ھي اداة تستخدم لقیاس التوزیع الجغرافیبین منطقة واخرى-

-ھي منطقةتترواح مساحتھا بین بضع امتار وعددد من كم ولھا أھمیة جیولوجیة (الموقع الجیولیوجي)
-ھي المصدر الرئیسي لمیاه الشرب وري المحاصیل في عُمان (الأملاج)

-ھي أشكال او جداول تظھر ترتیب الأحداث الجیولجیةالتي مرت بھا الارض (السلم الزمني الجیولیوجي)
-ھي أكبر مراحل السلم الزمني ویعرف بمرحلةماقبل الكامبري (الدھر الجیولیوجي)

-ھي مراحل زمنیةتصل الي مئات ملایین السنین (الاحقاب الجیولوجیة)
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-ھي مراحل زمنیة أقل من الأحقابوتقسم الى عھود (العصر الجیولوجي)

-ھي كتلة جبلیة على الساح السوري (الأسایوس -اللكام)
ھي مجموعة من التلال البركانیة في وسط المحیط (الجبال البحریة – سلسلة وسط االمحیط)

-ھو أعمق نقطة على سطح الأرض (خنذق ماریانا)

-ھي المناطق المنخفضة الناتجة عن الأنھدام السوري الإفریقي (الأخدود الآسیوي الإفریقي – آسیا أفریقیا)

-ھي سھول مستویة وعمیقة في قاع المحیط ( سھول المحیط العمیقة)
-ھي ظاھرة طبیعیة ضوئیة تظھر في الغلاف الجوي بأشكال مختلفة بسبب اختلاف ظروفھا المرافقة 

(قوس قزح)
-ھو قوس یظھر عند الغروب في قبة السماء الخالیة من الغیوم مع وجود بلورات ثلجیة

 (قوس قزح المقلوب)
-ھو قوس یظھر في منتصف الشھر القمري بعد غروب الشمس بساعتین (قوس القمر)

-ھي طبقة شفافة تحیط بكوكب الأرض على ارتفاع 15-35 كم وتحمیھ من أشعة الشمس الضارة
 (طبقة الأوزون)

-ھو أرتفاع تدریجي في منسوب المیاه والبحار والمحیطات (المد)
-ھو إنخفاض تدریجي في منسوب المیاه والبحار والمحیطات (الجزر)

-یحدث عندما یكون الشمس والأرض والقمر على استقامة واحدة ویكون القمر بدراً او محاقاً
 (المد المرتفع)

-یحدث عندما یكون الشمس والأرض والقمر لیس على استقامة واحدة[زاویة قائمة] ویكون القمر تربیع 
أول او تربیع آخر (المد المنخفض)

-ھو تضاعف أرتفاع الأمواج إلى عشرات الأمتار عند اقترابھا من الساحل (تسونامي المدمر)
-ھي حركة المیاه في البحار والمحیطات في اتجاھات محددة (تیارات بحریة)

-ھي حمل التیار البحري للھوائم النباتیة(البلانكتون النباتي – التیارات الحارة)

-ھو حمل التیار البحري للھوائم الحیوانیة(تیارات باردة)
-ھو النھر التي تتباین غزارتھ بین فصل وأخر (غیر منتظم الجریان)

-ھو النھر الذي تتقارب غزراتھ طیلة العام (منتظم الجریان)

-ھو  أغزر مصدر مائي عذب في سوریا (نھر الفرات) -ھو غاز یتكون منO³  (غاز الأوزون)

-ھو النھر الذي یؤمن میاه الشرب لللاذقیة وجزء من طرطوس (نھر السن)
-ھو معدن موجود في الرمال (الكوارتز) -ھو بقایا نباتیة وحیوانیة متحللة (الدُبال)

-ھي تربة ذات ملمس حریري عندما تكون رطبة (السلتیة) 
-ھي تربة تكون لزجة عندما تكون رطبة(الطینیة) -ھي تربة ذات ملمس خشن وحُبیبي (الرملیة)

( Ph ) ھو جھاز یستخدم لقیاس درجات الحموضة في التربة أو القلویة-

-ھو نبات ینتشر في محافظة حمص ویتمیز بحساسیتھ للحموضة والقلویة (القرطاسیة)
-ھي بقع بیضاء تظھر على سطح الأرض أو التربة بسبب الري بالغمر (تملح التربة)
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-ھي عملیة مكلفة تتطلب مد شبكات ري وشق قنوات تعریف (غسیل التربة)

-ھو مفیاس دیمغرافي یستعمل لقیاس عدد السكان في منطقة ما (الكثافة السكانیة)

#ثانیاً:علل ما یأتي:
-شغف الأنسان بالمریخ؟

لمعرفة الذي حولھ من ارض ملیئة بالمیاه إلى ارض قاحلة متجمدة.
-تسمیة المریخ بالكوكب الأحمر؟
أرتفاع نسبة أكاسیذ الحدید فیھ.

-اختلاف السنة المریخیة عن السنة الأرضیة؟
لأن المریخ ھو الرابع ومدار الأرض ھو الثالث وبسبب اختلاف سرعة دوران كوكب المریخ عن كوكب 

الأرض بسبب قرب الأرض من الشمس وبُعد المریخ عنھا.
-أختلاف وزن الشخص بین المریخ والأرض؟
بسبب أختلاف الجاذبیة بین الأرض والمریخ.

-تأثیر الأشعة الكونیة والشمسیة بالمریخ؟
بسبب رقة غلافھ الجوي

-لا یمكن العیش في المریخ بالنسبة لتركبیة غلافھ الجوي ؟

لأن الأنسان بحاجة  O²وھو معدوم فیھ

-ارتفاع درجة الحرارة في الطبقات العلیا للغلاف الجوي في المریخ ؟
بسبب تصاعد جزئیات الغبار المحملة بالحرارة ورقة غلافھ الجوي

-بقاء الغبار عالقاً في جو المریخ؟
لعدم وجود الأمطار و المیاه وقلة الجاذبیة الأرضیة

-تشكل الفصول الأربعة في المریخ؟
بسبب ثبات میل محور المریخ والحركة الأنتقالیة لھ حول الشمس.

-تشكل الفوھات التصادمیة في سطح المریخ؟
بسبب اصطدام النیازك على سطح المریخ

-الكثبان الرملیة في المریخ تفوق نظیرتھا بالأرض؟
بسبب رقة الغلاف الجوي للمریخ وضعف الجاذبیة فیھ

-في بعض اللیالي نرى بعض الكواكب في مجموعتنا الشمسیة على استقامة واحدة؟
بسبب أختلاف سرعة دورانھا مع كوكب الأرض

-ثبات نجم القطب باتجاه الشمال والاعتماد علیھ في الرحلات البحریة؟
بسبب وقوعھ فوق محور دوران الأرض 

-اختلاف التوقیت بین منطقة وآخرى؟
بسبب شروق الشمس على الأجزاء الشرقیة قبل الغربیة ووجود خطوط الطول والحزم الساعیة

-أھمیة معرفة الوقت؟
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لتنظیم الوقت والمواعید

-لایوجد توقیت محدود في منطقة القطبین؟ او لیس للقطبین مناطق زمنیة رسمیّة ؟
بسبب التقاء خطوط الطول جمیعھا فیھا

-حدوث الصیف في نصف الكرة الشمالي، والشتاء في الجنوبي؟
لأن أشعة الشمس تكون عامودیة على مدار السرطان

-حدوث الشتاء في نصف الكرة الشمالي ، والصیف في الجنوبي ؟
لأن أشعة الشمس تكون مائلة على مدار السرطان وعمودیة على مدار الجدي

-حدوث الربیع والخریف؟
لأن أشعة الشمس تكون على خط الأستواء

-اختلاف طول اللیل؟
بسبب حركة الأرض الانتقالیة حول الشمس 

 -الحركة التراجعیة لكواكب المجموعة الشمسیة؟
بسبب اختلاف سرعة دوران الكواكب حول الشمس و اختلاف القرب او البعد عنھا.

-تعاقب الفصول الأربعة في الأرض؟
بسبب حركة الانتقالیة للأرض حول الشمس وثبات میل محور الأرض

-تسمیة جبال بانغال بھذا الاسم؟
نسبة الى قبیلة بانغل الاسترالیة

-قیام مشاریع تولید كھرباء في حماة ودرعا؟
بسبب وجود السجل الزیتي بكثرة

-قیام مشاریع صناعة السماد في حمص؟
بسبب وجود الفوسفات

-تشكل الجبال؟
بسبب حركة الألتواءات وتقارب الصفائح القاریة

-تشكل سھل الغاب؟
بسبب الانھدام الآسیوي الأفریقي

-علل تشكل قلعة القطن؟
وجود الینابیع الساخنة والبراكین

-تشكل صخور ھاري كاري؟
بسبب الحث البحري (الأمواج)

-تشكل الصخور المنخورة؟
بسبب الحث الریحي والأمطار الحمضیة وحمل الریاح لجزئیات الضخور

-تشكل غابة الأحجار؟
بسبب الحث الكیمیائي
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-تشكل الجبال البحریة؟
بسبب وجود البراكین في البحار

-تشكل خندق ماریانا؟
بسبب أندساس صفیحة المحیط الھادي تحت صفیحة الفلبین القاریة

تشكل الأخدود الآسیوي الأفریقي؟
بسبب تباعد الصفیحة العربیة عن الصفیحة الإفریقیة

-تشكل قوس قزح المقلوب؟
بسبب وجود سحب رقیقة من البلورات الثلجیة على أرتفاعات عالیة جداً

-تشكل قوس الضباب؟
لأن قطرات الماء أصغر بـ 100 مرة من قطرات الماء الموجودة في الجو

-اللون الأبیض لقوس الضباب؟
قطرات الماء أصغر من قطرات الجو ولایسمح للضوء للأنكسار بشكل كامل

-تشكل قوس القمر؟
بسبب وجود ضوء القمر وغروب الشمس بساعتین وان یكون بدراً

-أھمیة طبقة الأزون؟
بسبب دخان المصانع والمكیفات وملطفات الجو ومثبات الشعر والدھان(طلاء)

حدوث المد المرتفع؟
لأن الشمس والقمر والأرض على استقامة واحدة ویكون القمر بدراً او محاقاً

-حدوث المد المنخفض؟
لأن الشمس والقمر والأرض لیس على أستقامة واحدة بل یشكلان زاویة قائمة ویكون القمر في حال

 تربیع اول او تربیع آخر
-فائدة المد والجزر؟

لحركة السفن وتولید الكھرباء
-دراسة حركة الأمواج ؟

ؤلمعرفة كیفیة حدوثھا وفوائدھا والأستفادة منھا كتولید الطاقة والكھرباء
-الیابان في المرتبة الثانیة في صید الأسماك؟

بسبب مرور تیار كورسیفو الحار الذي یحمل البلانكتون النباتي ومرور تیار أورشیفو الذي یحمل 
البلانكتون الحیواني

-أھمیة مقیاس نھر النیل؟
لتحدید مواعید الزراعة والحصاد وجبایة الأرض

-توقف العمل بمقیاس نھر النیل ؟
بسبب بناء السد العالي
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-فیضان نھر الفرات في الربیع؟
بسبب ذوبان الثلوج على ھضبة أرمینا

-فیضان نھر دجلة قبل الفرات؟
بسبب قصر طولھ وكثرة روافده

-تذبذب غزارة نھر النیل في مجراه الاعلى؟
بسبب ارتفاع درجة الحرارة والتبخر وعدم أنتظام ھطول الأمطار

-اھمیة نھر السن؟
لأنھ یؤمن میاه الشرب لمحافظة اللاذقیة وجزء من طرطوس

-اھمیة الدُبال في التربة؟
لأنھ یمد التربة بالغذاء ویوفر الطاقة اللازمة لھا

-حموضة التربة أفضل من قلویتھا؟
لأن الحموضة تزاد نشاط الكائنات الحیة اما بالقلویة تنخفض فیھا

-اللون الاحمر والابیض والاسود للتربة؟(تعلیل مدموج)
الاحمر:اكسید الحدید ، الابیض: الكلس ، الاسود : الدُبال

-تملح التربة؟
بسبب التبخر وأرتفاع درجة الحرارة واستخدام الري بالغمر والسماد بشكل كبیر

-ھجرة سكان الریف الى المدینة ؟
بسبب قلة فرص العمل في الریف ونقص الخدمات

-اھمیة النتائج الایجابیة والسلبیة لھجرة سكان الریف الى المدینة؟
الایجابیة:تكون في سرعة انجاز الاعمال.

السلبیة:تكون في زیادة البطالة.

#ثالثا:صح ام خطأ و صوب الخطأ واختر الاجابة الصحیحة:
-یعود شغف الانسان بالمریخ الى قرن مضى (خطأ) (نصف قرن)

-اول رحلة لأستكشاف المریخ كانت رحلة مارش (خطأ) (كیورلستي)
-الكوكب الاحمر ھو كوكب المریخ (صح)

-مدار المریخ ھو الثالث بالنسبة للمجموعة الشمسیة ( خطأ) (الرابع)
-السنة المریخیة ھي نفسھا السنة الارضیة ( خطأ) (687 یوما ا

- حجم المریخ بالنسبة للأرض یعادل 6 اضعافھ (خطأ)  (6/1)
- الجاذبیة في المریخ ھي نفسھا في الارض (خطأ)   (تعادل 38% من جاذبیة الارض)
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- من توابع المریخ ماریناریس (خطأ) (فوبوس ودیموس)

(N نتروجین) (خطأ) O²  یشترك المریخ في الارض من حیث تركبیھ الغلاف الجو بغاز -

-طقس المریخ عاصفي مغبر  (خطأ) (جو المریخ)
-جو المریخ قاس جدا (خطأ) (طقس المریخ)

- توجد في المریخ فصول اربعة (صح)
- ھو كبل بركاني و اعلى قمة في المجموعة الشمسیة یسمى ماریانا  (خطأ) (أولمبیس)

-یعتبر وادي مایناریس أعمق وادي صدغي في المجموعة الشمسیة(صح)
-الكثبان الرملیة في الارض تفوق نظیرتھا في المریخ (خطأ)(المریخ یفوق الارض)

-اكتشافات الماء في المریخ تعود الى قرن مضى  (خطأ)(3 ملیارات سنة)
-تؤثر الاشعة الكونیة في المریخ بشكل قلیل  (خطأ)(بشكل كبیر بسبب رقث غلافة)

-من نتائج حركة الارض المحوریة اختلاف الفصول الاربعة  (خطأ)(اختلاف التوقیت)
-الساعة تعادل 20 خط طول  (خطأ)(15خط طول)

-تحتاج الشمس الى العبور بجزء من الارض الى اربعة دقائق وتمسى حزمة ساعیة (خطأ)(خط طول)
-الحزمة الساعیة ھي نفسھا الساعة (صح)

-توجد في الارض 180 حزمة ساعیة  (خطأ)(24 حزمة ساعیة)
-للقطبین منطقة زمنیة رسمیة  (خطأ)(لا یوجد)

-21 حزیران ھو الصیف في النص الشمالي بسبب تعامد اشعة الشمس على مدارالجدي  (خطأ)(السرطان)
-یحدث الصیف في النصف الشمالي عندما تكون الارض في نقطة الاوج  (خطأ)(الحضیض)

-یحدث الربیع والخریف عندما تكون اشعة الشمس عمودیة على خط الاستواء  (صح)
-عندما تكون اشعة الشمس مائلة على الجدي فالفصل في الشمالي صیف (صح)

-یستخدم لقیاس التركسب العمري الاستبانة  (خطأ)(الھرم)

(GIS)(خطأ)  في اداة تستخدم لقیاس التوزیع الجغرافي وتسمى الجدول الاحصائیة -

-یستخدم الدائرة النسبیة للمقارنة البصریة (صح)
-كان یستمثر میناء غوادر قدیماً في التجارةر (خطأ)(الصید)

-ھو المصدر الرئیسي للشرب في عمان وتسمى الینابیع  (خطأ)(الأملاج)
-اللون الابیض لقلعة القطن بسبب كربونات الكالسیوم(صح)

-یعتبر وادي بردى من المرتفعات في سوریا (خطأ)(المنخفضات)
-اعتقد الناس قدیماً باستواء قیعان البحر والمحیطات (صح)

-یعتبر جبل فوجي من الجبال المعزولة البركانیة  (خطأ)(الالتواءیة)
-اعمق نقطة على سطح الارض ھي البحر المیت  (خطأ)(خندق ماریانا)

-الانھدام تباعد الصفیحة العربیة عن الافریقیة وشكل سھل الغاب  (خطأ)(الانھدام السوري)
- السھول المحیطیة ھي سھول عمیقة جدا (صح)

-یتلاشى قوس قزح عند غیاب الشمس فقط  (خطأ)(عند غیاب الشمس وحبات المطر)
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-یشبھ قوس الضباب قوس قزح من حیث الیة التشكل (صح)

-یحدث قوس القمر عندما یكون القنر ھلال  (خطأ)(بدراً)

(O³ غاز)(خطأ) O  من ثلاث ذرات O²  یتكون غاز-

- الطبقة التي تحمي الارض من الاشعة الفوق البنفسجیة الضارة ھي ثقب الاوزون  (خطأ)(طبقة الاوزون)
- یدمر جزيء الاوزون الواحد 100000 ذرة كلور  (خطأ)(یدمر 100000 جزيء اوزون)

-من اسباب تأكل طبقة الاوزون انبعاث غازات اكسید النتروجین (صح)
- یتكون مركب الكلورفلوركربون من اكسید النتروجین ودخان المصانع (صح)

- من تتائج تأكل طبقة الاوزون على صعید الاقتصاد ذوبان الجلیدیات  (خطأ)(قلة الانتاج الزراعي)
-لا یمكن غلق ثقب الاوزون  (خطأ)(یمكننا بالتقلیل من الانبعاثات الغازیة)

-یحدث المد المرتفع عندما یكون القمر في حالة تربیھ اول او اخر  (خطأ)(بدراً او محاقاً)
-یحدث المد المرتفع عندما یكون الشمس والقمر والارض بشكل زاویة قائمة  (خطأ)(استقامة واحدة)

-تحتل انفلونزا الصدارة في تكنولوجیا طاقة الامواج  (خطأ)(فلندا)
-یتوجب علینا دارسة الامواج لمعرفة كیفیة حدوثھا (صح) -تختلف الامواج تبعاً لسرعة الریاح (صح)

-تنكسر الامواج العادیة عند وصولھا الى الشاطئ (صح)
-من اسباب حدوث تسونامي حركات الریاح  (خطأ)(الزلازل والبراكین)

-تتحرك التیارات البحریة في مسارات مستقیمة  (خطأ)()
- سبب صلاحیة میناء ستورنوي مرور تیار لابارودر  (خطأ)(الخلیج الحار)

- تحتل الیابان المرتبة الأولى في صید السمك  (خطأ)(المرتبة الثانیة)
- تحمل التیارات الباردة البلانكتون الحیواني  (صح)

-توقف العمل بمقیاس نھر النیل عند بناء سد الفرات  (خطأ)(السد العالي)
-كلما ازداد انحدار سطح الأرض ازدادت سرعان جریان النھر (صح)

- تؤثر الصخور والتربة على جریان النھر (صح)     -تعیق كثافة الغطاء النباتي جریان میاه النھر (صح) 
- اغزر مصدر مائي عذب في سوریا نھر الفرات (صح) 

- یفیض نھر الفرات قبل دجلة (خطأ)(دجلة قبل الفرات)  -ینبع نھر النیل من ھضبة البحیرات (صح)
- یعرف النیل في السودان بأسم بحر الجبل (صح)

- یفیض نھر الفرات في الربیع بسبب ذوبان الثلوج في ھضبة ارمینا (صح)
- كلما كانت التربة حمضیة ازداد نشاط الكائنات الحیة (صح)

- تعتبر منطقة سھول الفرات من اكثر المناطق تملحاً للتربة (صح)
- من الاسباب البشریة لتملح التربة ارتفاع درجات الحرارة  (خطأ)(الري بالغمر)

- من نتائج الاجتماعیة لتملح التربة الجفاف  (خطأ)(البطالة)
- یمكن استصلاح التربة المتملحة (صح)

- المشروع المناسب للكثافة المرتفعة مشاریع علمیة وبیئة (خطأ)(جسور وانفاق وطرق)
- المشروع المناسب للكثافة المتوسطة الملاعب والموانى (صح)
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-من اسباب ھجرة سكان الریف الى المدینة نقص فرص العمل في المدینة (خطأ)(في الریف)

- من الامور الجاذبة للسكان الریف في مناقطھم توفیر فرص العمل (صح)

#_رابعاً:قارن بین ،من حیث:
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خامساً:حلل النص الأتي ثم اجب:( مشكلة او مشروع):

:الاسئلة المطلوبة في تحلیل النص كتالي



جمیع الحقوق النشر محفوظة لـ أ محمد معاون – محمد العلي 
 1-استخراج میزات طبیعیة 2- استخراج میزات بشریة 3- حدد نوع المشروع

4- ماھي مسوغات المشروع 5- ماھي نتائج او فوائد المشروع
        6-  كیف یمكن جعل مشروعك صدیقاً للبیئة 7- حدد اداة في ھذا المشروع ( للمشكلة فقط)

:لحل اسئلة المشروع نتبع ما یلي

المیزات الطبیعیة : استخراج اي شيء من صنع اللھ عز وجل ( من النص حصراً)1-
المیزات البشریة: استخراج اي شيء من صنع الإنسان ( من النص حصراً)2-
نوع المشروع: زیتون (معاصر) ، سجل زیتي (تولید الكھرباء) ، 3-

القطن (مصانع ملابس ،اسخراج زیت القطن) ، قصب السكر : (مصنع السكر)                      
القمح : (مطاحن ، معكرونة ،آندومیي) ، الفوسفات : (صناعة الاسمدة)
آثار:(منتجات سیاحیة) ، الانھار او البحار: استخرج الاسماك (مسمكة)

اما بالنسبة للبحر: (استخراج الملح ، منتجعات سیاحیة)
مناخ معتدل : (منتجعات سیاحیة) ، جبال : (تسلق الجبال و مسابقات)

مسوغات المشروع ، لماذا اخترت ھذا المشروع:4-
-وجود مواد اولیة -وجود ید عاملة -وجود رأس المال

نتائج او فوائد المشروع:5-
-زیادة الدخل الوطني -توفیر فرص عمل -الاكتفاء الذاتي – زیادة التصدیر وتقلیل الاستیراد

كیف یمكن للمشروع ان یكون صدیقة للبیئة:6-
-استخدام طاقات نظیفة في تولید الكھرباء كالریاح والشمس

-الابتعاد من المجتمعات البشریة -وضع اشارة تحذیریة لخطورة المنتج واعادة تدویره
حدد الأداة و الفائدة منھا:7-

-الدائرة النسبیة  الفائدة: الدقة والبساطة والمقارنیة البصریة للـ(اسم المشروع)
- GPS الفائدة: تحدید الموقع


